LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

INFORMACIÓN Y CONTENIDO

La información proporcionada en este sitio es propiedad y de uso exclusivo de GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre. El usuario reconoce que éste sitio es propiedad de GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, por lo que reconoce que el uso de la página, sus contenidos o elementos, no implica ningún derecho sobre los mismos.

GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre se reservan el derecho a negar o retirar el acceso a la página, a sus contenidos y a sus elementos en cualquier momento y sin previo aviso, a cualquier usuario y por cualquier motivo.

La página, sus contenidos y sus elementos tienen una duración indefinida, por lo que GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre podrán dar por terminada, suspender, interrumpir, cambiar o modificar en cualquier momento y previo aviso la página, sus contenidos o sus elementos.

INFORMACIÓN DEL USUARIO

Toda aquella información personal que el usuario ingresa voluntariamente y por cualquier motivo, procedimiento, transacción o aplicación al presente sitio, se encuentra sujeta a las normas de confidencialidad y privacidad, y está protegida por la Ley Federal de Protección de Datos Personales, consulte el Aviso de Privacidad.

PROPIEDAD INTELECTUAL

La presente página, sus contenidos o elementos contienen marcas, logotipos, avisos comerciales, nombres comerciales y en general diversos signos distintivos, así como programas de cómputo y bases de datos que se traducen en derechos de propiedad intelectual, y que son propiedad única y exclusiva de GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre.

El acceso que el usuario tiene al contenido, a los elementos y/o signos distintivos, programas de cómputo y bases de datos que componen la presente página, de ninguna manera puede traducirse en una autorización o licenciamiento para el uso, aprovechamiento o explotación de los mismos.

LIMITANTES Y/O EXCLUSIONES DE RESPONSABILIDAD

GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, no garantizan la fiabilidad, disponibilidad o continuidad del funcionamiento de su página web, por lo que los excluyen cualquier responsabilidad por los daños y/o perjuicios de toda naturaleza que puedan deberse a la falta de disponibilidad, fiabilidad o continuidad de su página web o de sus servicios.

GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, no se obligan a controlar y no controlan, la ausencia de virus o elementos en los contenidos, que puedan producir alteraciones en el software o hardware de los usuarios o personas que visiten las páginas, por lo que no responderá de los daños y perjuicios de cualquier naturaleza que pudieran derivarse de los mismos.

El usuario reconoce y acepta que el uso de la página, de los contenidos y de los elementos, es bajo su exclusiva responsabilidad, por lo que GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre no será en ningún momento y bajo ninguna circunstancia, responsable por cualquier desperfecto o problema que se presentara en el equipo de cómputo (hardware) o programas

de cómputo (software) que utilice el usuario para acceder a cualquier parte de la página.

GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, no se obligan a controlar y no controlan, aprueban, ni hacen propios los servicios, contenidos, datos, archivos, productos y cualquier clase de material existente en las ligas o dominios de terceros, ni garantizan la fiabilidad, disponibilidad o continuidad del funcionamiento de los productos o servicios puestos a disposición del usuario por terceros puesto que es única y exclusivamente responsabilidad de los proveedores y compañías externas.

El usuario es responsable de cualquier daño y/o perjuicio de cualquier naturaleza que ocasione por el uso de la página, de sus contenidos o elementos, por lo que deslinda a GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre de toda responsabilidad civil, penal, administrativa o de cualquier otra índole.

Para el caso de que GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, fuera sancionado o condenado por autoridad competente en cualquier procedimiento relacionado con responsabilidad civil, penal, administrativa o de cualquier otra índole, por causa de el uso indebido de la página, sus contenidos o elementos, el responsable deberá pagar a GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, la prestación o cantidad a que haya sido condenado a cubrir, así como las costas, honorarios y demás gastos en que se hubiera incurrido, dentro de los 30 días naturales siguientes a la notificación.

En caso de incumplimiento del pago en el plazo indicado, el responsable se obliga a pagar a GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, por concepto de pena convencional, una cantidad equivalente a la principal.

RESTRICCIONES AL USUARIO

El usuario se obliga a usar la presente página, sus contenidos y elementos de forma correcta y lícita y de acuerdo a los términos establecidos por GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre.

Al usuario le queda prohibido:

- Utilizar la página, sus contenidos y elementos de forma, con fines o efectos contrarios a la ley, al orden público y a lo establecido por GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre.
- Difundir, modificar, reproducir, distribuir o utilizar de cualquier forma con o sin fines de lucro el contenido y los elementos utilizados en la página, salvo autorización expresa y por escrito de GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre.
- Usar, modificar o manipular las marcas, logotipos, avisos comerciales, nombres comerciales y en general cualquier signo distintivo o componente que se encuentren en la página, en sus contenidos o elementos y que se traduzca en derecho de propiedad intelectual de GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, salvo que cuente con su autorización por escrito.
- Suprimir, eludir o modificar el contenido o los elementos utilizados en la página, así como los dispositivos técnicos de protección, o cualquier mecanismo o procedimiento establecido en el portal de Internet.

USO DE COOKIES

GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, podrán recoger información a través de dispositivos como cookies o ficheros log sobre la navegación de sus usuarios. Estos dispositivos se asocian exclusivamente a un único usuario y su propio ordenador personal. En tal caso, GRUPO HOLA y/o cualquier otra persona física o jurídica que lo opere y/o administre, sólo utilizará estos datos en su conjunto con el fin último de mejorar sus servicios.

Los cookies se almacenan en el disco duro de su equipo y se utilizan para determinar sus preferencias cuando se conecta a los servicios de nuestros sitios, así como para rastrear determinados comportamientos o actividades llevadas a cabo por usted dentro de nuestros sitios.

En algunas secciones de nuestro sitio requerimos que el usuario tenga habilitados los cookies ya que algunas de las funcionalidades requieren de éstas para trabajar. Los cookies nos permiten:

- a) reconocerlo al momento de entrar a nuestros sitios y ofrecerle un servicio personalizado
- b) conocer la configuración personal del sitio especificada por usted, por ejemplo, los cookies nos permiten detectar el ancho de banda que usted ha seleccionado al momento de ingresar a nuestro sitio, de tal forma que sabemos qué tipo de información es aconsejable descargar
- c) calcular el tamaño de nuestra audiencia y medir algunos parámetros de tráfico, pues cada navegador que obtiene acceso a nuestros sitios adquiere un cookie que se usa para determinar la frecuencia de uso y las secciones de los sitios visitadas, reflejando así sus hábitos y preferencias, información que nos es útil para mejorar el contenido, los titulares y las promociones para los usuarios. Los cookies también nos ayudan a rastrear algunas actividades, por ejemplo, en algunas de las encuestas que lanzamos en línea, podemos utilizar cookies para detectar si el usuario ya ha llenado la encuesta y evitar desplegarla nuevamente, en caso de que lo haya hecho.

El botón de "ayuda" que se encuentra en la barra de herramientas de la mayoría de los navegadores, le dirá cómo evitar aceptar nuevos cookies, cómo hacer que el navegador le notifique cuando recibe un nuevo cookie o cómo deshabilitar todos los cookies. Sin embargo, las cookies le permitirán tomar ventaja de las características más benéficas que le ofrecemos, por lo que le recomendamos que las deje activadas. Mientras usted ingrese al presente sitio usted incondicionalmente acuerda estar sujeto a todas y cada una de las disposiciones de ésta Política de Privacidad.